

日本三大學來訪 四校進行學術交流

【記者鍾明淡水校園報導】日本政經研究所於9月18日舉行「從法律資訊觀點看21世紀東亞地區政府與人權」學術交流會...

見解、思考角度上的差異。主辦本活動的日本政經所助理教授徐法馨說明：「希望透過活動強化本所學生簡報能力，同時檢視學習成果...



日本政經所所辦學術交流會，四校學生會前認真準備。(圖/日本政經所提供)

53位資深優良教師 樹人路上結伴同行

【潘勁愷淡水校園報導】教育部為獎勵教育工作者長期對教育的奉獻，每年均會致贈獎勵金予教學滿10年至40年之教師...

熊貓講座 林暉分享成功關鍵

【記者劉江淡水校園報導】文學院將於9月24日下午1時10分在守謙國際會議中心有蓮廳舉辦熊貓講座...

之前的大偵探福爾摩斯(Sherlock Holmes)系列等多部膾炙人口的電影皆由他擔任製片人。而早在2008年9月，林暉就被美國知名雜誌《名利場》(Vanity Fair)評選為「十大值得關注製片人」...



(圖/文學院提供)

經濟注入一股活水是目前台灣社會所面臨的課題。林暉用實際行動做出了示範，值得我們參考與學習...

行政會議 葛校長：堅定品質改進 提高參與率

【張展輝淡水校園報導】本校第168次行政會議9月20日下午2時10分，在驚聲紀念大樓國際會議廳舉行...

要求進行調整，未來仍將依社會現況及趨勢，審視學校的需求進行相關因應措施，但前提是以不影響師生權益為原則...

等措，使企業、學校、學生達到三方共贏局面。葛校長張德文則以「品保稽核與校務研究之再定位與創新」為題...



168次行政會議由葛煥昭校長(站立者)主持。(攝影/游騰影)

構思教學實踐計畫 過來人樂分享

【記者柯家媛淡水校園報導】俗話說「萬事起頭難」，新手教師如果想申請教學實踐研究計畫，應該如何著手呢？...

教學及教育科技等主題，方法大致雷同，但因套用的學科不同而產生差異，只要從「跟著主趨勢，潮流即王道」...



英文系副教授林銘輝(左)於「英語演講」課程中與學生互動熱絡。(攝影/游騰影)

觀課交流 林銘輝秀CLIL教學

【記者劉江淡水校園報導】對於老師來說，英語授課通常是一門大挑戰，如何在課程中引導學生積極參與？...

第11屆品管圈競賽開跑

【記者姜雅馨淡水校園報導】品質保證稽核處9月19日下午2時在學生綜合大樓1501室舉辦「第11屆品管圈競賽活動說明會」...



品管圈競賽活動說明會，皇帝大團團員林芷芸分享相關經驗。(攝影/周舒安)

教院推CDIO未來思考

【記者柯家媛淡水校園報導】教育學院於9月18日舉辦「教育學院的課程創新作法：CDIO與未來思考」研習...

三金校友雷光夏 TICC二度開唱

【潘勁愷淡水校園報導】一場演唱會除了歌曲之外，還能知道更多歌曲背後的故事！大傳系校友雷光夏9月15日二度於臺北國際會議中心(TICC)舉辦個人演唱會...

門、幾片布幕及幾個玻璃藝術品，看似簡單的擺設，卻在演唱會進行中發揮了強大的功能，時而出現的光影、飛躍的文字...



大傳系校友雷光夏二度舉辦演唱會《昨天晚上我遇見你》，與現場觀眾在收幕曲中互動熱烈。(圖/雷光夏提供)

【記者楊惠晴淡水校園報導】會計系為鼓勵國內大專院校會計相關科系碩生投入會計領域研究，於9月20日在臺北校園D208舉行「2019穩懋當代會計碩論文獎研討會」...

穩懋當代會計研討在淡江

【記者楊惠晴淡水校園報導】會計系為鼓勵國內大專院校會計相關科系碩生投入會計領域研究，於9月20日在臺北校園D208舉行「2019穩懋當代會計碩論文獎研討會」...

印刷控看過來 QR code and subscription information for the newspaper.

演講看板

Table with columns: 日期/時間, 主辦/地點, 演講人/講題. Lists various seminars and lectures.

西語頂石培育譯流人才

【記者柯家媛淡水校園報導】頂石課程是讓應屆畢業生統整及深化大學所學的方法，並反思大學學習經驗，成為下個階段的養分...



西語系頂石課程負責教師陸孟雁(右)、閻艾琳(左)經驗分享。(攝影/羅偉齊)

法文系6校友赴法教華語

【郭萱之淡水校園報導】教育部與法國在台協會辦理「臺法外語實習生交流計畫」，目的在推動兩國語言教學及實習...